11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2012 06:29:03

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.01.2012 08:23:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253201/answer/253417




He oueHb yéTkue nsobpaxenus. Ho, cipaBa - cTpuktypa JIMC(1\unu BEICOKOE OTXO0XKIEHUE),
ruapoHedpo3. CneBa 5 YETKO He pasriisifelia CUTYaluio .



